

坚决打赢大气污染防治攻坚战 推进城市精细化管理

二七区持续推进公园绿地建设

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 郭佳星 文/图)11月上旬,走进位于郑密路南三环的叠彩园,尽管已是绿植最为萧条的季节,依然可见园内游廊雅致古朴,松柏苍劲翠郁,满园的细腻幽雅。这是二七区3个区级综合性公园之一。近年来,二七区以绿色宜居城区建设为依托,大力推进的生态文化建,努力打造一个产城融合、生态宜居的文化区。



据悉,二七区3个区级公园在规划的时候,要求每个园内绿地率达70%以上。这批区级综合性公园在建设理念上还有新的突破,除了具备游园功能,还将以公园绿地为中心,配套建设一系列便民设施,形成一个区域服务中心,让市民更为便利地享受公园绿地及公共服务。

创文进行时 党员在行动

本报记者 刘伟平 通讯员 徐贝贝 闫利

近日,在二七区人和路街道辖区内,总能看到身穿红马甲、头戴小红帽的一群人,他们走上街头,或言传,或身教,用自己的行动践行文明的内涵。他们是街道的党员志愿者。

“为迎接全国文明城市的复审,街道、社区周六周日不休息,做好社区创文工作。”这是周五下班后6点钟人和路街道发的一条通知。

“端午路与大学路口东南角施工,严重污染路面,落实是哪个项目,抓紧督促清洗污染路面。”分管城建工作的张朝焯在街道工作微信群喊话。随后社区几个“红马甲”便匆匆赶到现场,根据地上印记沿路找到相关工地,并立刻检查其冲洗设备。

这是人和路工作人员的常态。在创文工作中,各社区积极整合居民力量,充分发挥志愿者觉悟高、人缘广、地段熟的优势,到辖区路段进行卫生整治任务。20余名退休党员、老干部成立的“夕阳红志愿者服务队”针对辖区内不文明行为和文明创建死角进行督查。92名中学生组成的“小雷锋志愿者服务队”与郑飞社区联合开展“大手拉小手 共建文明城”,对小区内的主干道、楼栋、花坛等进行了地毯式“大扫除”。

据统计,街道先后完成上门入户宣传和问卷调查800余户,清除小广告300余条,清理卫生死角、积存垃圾85处,统一制作建筑围挡公益广告2万余平方米,街道整体形象有了质的提升。

多措施促大气污染防治常态化

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 刘进)惠济区古荥在大气污染防治工作中,完善制度,加强督查,力促大气污染防治工作常态化。古荥镇成立大气污染防治攻坚战工作领导小组,制定并印发古荥镇大气污染防治攻坚战实施方案和任务清单,通过悬挂条幅、设立环保宣传栏、发放环保宣传手册、手机短信平台,大力宣传大气污染防治的重要性、紧迫性,发动

群众主动参与大气污染防治工作。

将区直下派人员及10个村环保工作人员充实到大气污染防治工作队伍中,区、镇、村、网格四级联动,按照台账开展整治。

成立大气污染防治督查组,建立日巡查、日督查制度,镇督查办对每日督查的结果以短信、微信形式发至各部门,对巡查中发现的问题,要求限期整改到位。同时,建立奖惩机制,对工作认真负责、工作成效明显的给予奖励,对工作中责任不落实、监管不到位、失职渎职者严肃处理。

联合工商质监局、文化旅游局、执法局、城建局,对小企业、废品收购站、燃煤锅炉进行集中拆除,共拆除小企业生产线32处,拆除燃煤锅炉45处,清理废品收购站58家,取缔5处夜市。

规范车辆停放营造良好出行环境

本报讯(记者 王思俊 通讯员 史东晓)近日,管城区紫荆山南路办事处开展规范车辆停放、整治交通拥堵专项行动,纠正违规机动车辆55起,查处不文明行为130多人次,进一步规范中心城区停车秩序,给广大市民营造良好的生活工作环境。

紫荆山南路办事处联合执法人员对辖区内占道经营和机动车辆乱停放以及道路上发放小卡片等违法行为进行强力治理,纠正车辆乱停放及交通违章360余起。

紫荆山南路办事处联合执法人员对辖区内占道经营和机动车辆乱停放以及道路上发放小卡片等违法行为进行强力治理,纠正车辆乱停放及交通违章360余起。

区街动态

金水区

“三社联动”拓展为民服务渠道

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 张晓 常丽娜)11月12日下午,以“舞迎盛世、爱筑金水”为主题,金水区“三社(社会组织、社工、社区)联动”公益活动暨2016年度“金百合”杯社区社会组织才艺大赛(群众舞蹈类)开演。

这场才艺大赛别具一格,以群众舞蹈类为主,最小的舞蹈演员10岁,最大的演员69岁,他们用自己的舞姿向社会表达对舞蹈的热爱,对美好生活的向往。

最高龄舞蹈队,科技社区舞蹈队6个65岁左右舞蹈演员给观众带来了更大的惊喜,伴随着拉丁舞《激情燃烧》欢快的旋律,他们轻松旋转、下腰、劈叉,做着一个个高难度动作,赢得了现场观众的一片叫好。

人民路街道办党群连心艺术团带来的《梨花颂》,则以轻盈的舞步、唯美的编排,在舞台上变幻出一个个惊艳的场景,最终这个节目以全场最高分获得了本场才艺大赛的一等奖。

“三社联动”是金水区细化、深化、拓展为民服务的一大品牌。此次才艺大赛也是“三社联动”的成果汇报展演。

管城区

290万元重奖电子商务企业

本报讯(记者 王思俊 通讯员 康昊增)11月11日,管城区召开项目评审会,拿出290多万元给予郑州恒度保税国际进出口贸易有限公司和郑州兴达珠宝销售有限公司等21家电子商务企业进行重奖。

管城区按照“互联网+商贸流通+平台建设”的总体思路,以发展电子商务产业为目标,着力优化环境,切实服务发展,引进催生一大批电商企业和个体电商商户,以“互联网+”、电子商务为代表的新型业态持续发展。截止到目前,入驻电商企业2900多家,从业人员4000多人,网上交易额突破40亿元大关。

中原区

将新建一批道路工程

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张黎)城市框架不断拉大,基础设施建设迅速跟上。中原区把路网建设作为产业发展、经济提速的“先行军”,不断加大路网建设,为未来发展提供配套支撑。

昨日,记者从中原区了解到,今年中原区在老城区计划建设道路20条,其中市管道路13条,区管道路7条。13条市管道路中,棉纺北路、伏牛北路、桐柏南路3条建成通车,凯旋路、湖西路、电厂西路、长江西路4条正在加快建设,目前化肥东路(西站路—农业路)即将进场施工。还有5条正在加快开工前的准备,分别是:冉屯北路、棉纺北路、长城西路、洛达路、化东东路(五龙口南路—农业路)。

道路准备工作,预计12月份可进场施工。

除了老城区外,中原区新城区道路建设突飞猛进。中原新区范围内已建成道路23条,通车总里程43公里。南部片区24条道路已开工16条,其中10条道路具备通车条件,6条道路正在进行雨污水和路床施工,8条未开工道路正加快垃圾清运、腾空场地。常西湖新区在建道路达到19条,其中北片区14条,兴国路、文绣路、胜利路等市公务员小区周边道路已完工,凯旋路已部分段通车,河清路、海晏路正加快雨污水施工,剩余道路雨污水、路基工程已基本完成,各管线单位已进场。

为加快推进路网建设,11月9日上午中原区召开贯彻中央、省委会议精神暨全力推进“四零一点一稳定一保证”工作会议,把路网建设作为重点,安排部署推进朱屯路、平安街、宋庄街3条

为加快推进路网建设,11月9日上午中原区召开贯彻中央、省委会议精神暨全力推进“四零一点一稳定一保证”工作会议,把路网建设作为重点,安排部署推进朱屯路、平安街、宋庄街3条

创建文明城市 构筑美好家园 共享和谐生活



倾倒的老构树被清除

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 吴俊成 文/图)工人路17号院里有一棵倒伏的老构树昨日被清除。

本报郑州观察客户端11月9日以《谁来管管?小区30年构树半年前被风搅倒 顽强生长居民置身倒伏树下健身多危险》为题,报道了工人路17号院里

一棵30年的老构树,倒伏在小东侧的健身器材上。

该事经客户端报道后,辖区农业银行社区工作人员经过与园林部门人员紧密沟通协调,昨日上午,伐树的几名施工人员已进院施工,将大构树枝干锯开,现场伐树,彻底消除了安全隐患。

幸福婚姻家庭咨询指导服务基地落户中原区

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 王艳霞 徐超 文/图)日前,“幸福婚姻家庭咨询指导服务基地”落户中原区桐柏路街道馨怡家园社区。据了解,“中国幸福婚姻家庭系列项目”是由中国婚姻家庭研究会等单位联合启动的公益项目,已在全国18个省(市、区)的28个城市社区建立了试点。



中原区桐柏路街道馨怡家园社区作为河南省唯一试点社区入选其中,社区“幸福婚姻家庭咨询指导服务基地”正式挂牌成立后,将依托社区妇女之家,协助社区联系专业人员在社区开展婚姻家庭咨询指导服务。

中原区桐柏路街道馨怡家园社区作为河南省唯一试点社区入选其中,社区“幸福婚姻家庭咨询指导服务基地”正式挂牌成立后,将依托社区妇女之家,协助社区联系专业人员在社区开展婚姻家庭咨询指导服务。

未来路办事处

举办“两学一做”演讲大赛

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 王美琪)11月11日,未来路街道举办的“两学一做”主题演讲大赛,吸引了街道层层选拔出来的16位选手,他们轮番登台,一展风采。

70岁的聂庄村老党员孙遂成是这次大赛选手的最高龄者。他以饱满热情回放自己担当义务调解员的难忘片段。陈志丹是金水锦江社区的网格员,她的日复一日的工作路线图是走街串巷,充当“马路天使”,为了社区安全,她曾

以瘦弱身躯在大夏天帮助居民把煤气罐一个个扛到安全地带。全场演讲,既是知识火花的碰撞交流,也是默默辛勤耕耘的业绩汇报,赢得阵阵掌声。

首次参加街道层面“两学一做”演讲大赛评判的郑州大学教授、应用社会学研究所所长、社会学和社会保障学硕士生导师张明锁感慨点评说:这次演讲大赛最接地气,让基层党员干部练了胆,扩大了见识。

城东路办事处探索“党建360”服务模式

实现楼宇党建资源全覆盖

本报讯(记者 王思俊 通讯员 李颖睿)紫荆山路裕鸿国际B座3楼,就是管城区城东路办事处裕鸿楼宇社区党支部,走廊墙上张贴着党组织架构图及活动剪影,展示出党支部丰富多彩的活动……如今,裕鸿国际及周边楼宇吸引412家企业入驻,从业人员达6000多人,便企服务直通车的开启给区域板块经济发展注入了“润滑剂”。

今年年初,城东路街道办事处被市委组织部确定为基层党建课题实践基地,按照“拓展基层党建功能,整合辖区资源优

势,建立共享服务平台,凝聚企业发展合力”工作思路,构建“全覆盖、全方位、全天候”的楼宇社区服务360体系,21项服务全部上线,硬件设施和党建园地布设完备,成为白领阶层和总部CEO的温馨家园。运用“众筹”理念,整合党建资源,建立健全“一楼六员八人”的党员志愿者服务团队,设置党员延时服务岗,开通楼宇社区微信公众号,加强党组织与党员之间、党员与党员之间的沟通交流,实现楼宇党建资源全覆盖和党建服务保障全天候。

城东路街道积极探索“党建+”工作思

路,实现楼宇党建服务内容全方位,开启“组织在楼宇,活跃在社团,奉献在企业”的党建新格局,展示非公企业党员新风采。

“党建+经济”。在同等的条件下,通过包办和转交等方式优先为已建立党组织的企业提供政策咨询、工商、税务等综合性服务,促进非公党组织发展壮大。今年,已为300家企业提供综合性服务,共招引河南航通新能源科技有限公司、郑州市比亚迪汽车租赁有限公司等52家企业入驻,辖区楼宇入驻率达99%。

“党建+社区服务”。为楼宇企业提供

民生保障、城市管理、综合治理、党群建设细致精准的服务。先后16次召开企业负责人座谈会,为企业免费提供活动场地35次,为企业管理者和企业员工量身定制各类活动42场。

“党建+志愿服务”。利用辖区资源为企业及企业员工开展各种服务活动42场,累计服务3000余人次。20个非公党组织和楼宇党支部广泛开展建言献策活动,提出合理化建议200余条,为群众和社会做好事、实事300多件,赢得居民群众理解和支持。